
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюдненняпроектудокументадержавною плануваннята звіту про страте-
гічну екологічнуоцінку “Детальнийплан територіїземельної ділянкипо вул. Мічу-
ріна в ст ВеселийПоділ СеменівськогорайонуПолтавськоїобласті,площею60

кв.м. з метоювідведенняземельноїділянки в землі зв'язку (1301. для розміщення
та експлуатаціїоб'єктів і спорудтелекомунікації),розміщеннябазовоїстанції

стільниковогозв'язку”.
1. Повна назва документи державною планування, що пропонується, та

стислий виклад його змісту: '

З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проекту
містобудівноїдокументації, що є документом державною планування місцевого
рівня та звіту про стратегічну екологічнуоцінку (СЕО), Семенівськаселищнарада
повідомляє про початок та строки громадською обговорення проекта документу:
“Детальнийплан території земельної ділянки по вул. Мічуріна в с. Веселий Поділ
Семенівськогорайону Полтавської області, площею 60 кв.м. з метою відведення
земельноїділянки в землі зв'язку (13.01. для розміщення та експлуатаціїоб'єктів і

споруд телекомунікації),розміщеннябазовоїстанції стільниковогозв'язку”
Детальним планом розглядається планувальна організація територі по вул.

Мічуріна в с. Веселий Поділ Семенівського району Полтавської області,
площею 60 кв.м. з метою відведення земельної ділянки в землі зв'язку (13.01.
для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд телекомунікації) для
розміщеннябазової станції стільникового зв'язку ПрАТ“Київстар”та визначення
містобудівнихумов і обмежень забудови земельної ділянки.

У звіті СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне середовище
рішень розробленого детального плану та передбачено ряд заходів щодо
поліпшення стану навколишнього природного середовища в межах розробки та
на прилеглихтериторіях.

Підставою для розроблення містобудівноїдокументації є рішення сорокової
сесії Семенівськоїселищної ради першогоскликаннявід 15.11.2018р. “Пронадан-
ня дозволу на виготовленнядетального плану території земельної ділянки, розта-
шованоїв ст Веселий Поділ по вул. Мічуріна.”

Розробникомдокумента державною планування місцевого рівня (містобуді-
вної документації)та звітуСЕО є ФОПВітькоОленаЛеонідівна,м. Полтава.

Організатором громадською обговорення визначена Семенівська селищна
рада.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження:
Семенівськаселищнарада.

3. І' ґ ]випи ,, д... г.. " "0 шт ,.
а) дата початку та строки здійснення процедури.
Дата подання заяви про визначення обсягу СЕО і оприлюдненняії шляхом

розміщення на сайті Семенівської селищної ради об'єднаної територіальної
громади: [тра://5етепіузКа-Едошаоа.єоу.ца, -24.0942020 р. Публікації заяви в

газетах - “ВісникСеменівщини“та “Голосгромади“ - 25.10.2020р. -



Дата подання повідомлення про оприлюднення проекту документа
державного планування та звіту СЕО, оприлюднення документу державного
планування та звіту СЕО на офіційному сайті Семенівської селищної ради
об'єднаної територіальної громади: інше://5ешепіч5Ка-дошаоа.;оула -
234102020.Публікаціяповідомленняв газетах - “Вісник Семенівщини“та “Голос
громади”- 30.10.2020р.

Громадськіобговореннятримають30 днів.
6) участі , * '

[ і ,
громадськіслухання тощо).

З матеріаламидокументу державногошанування місцевого рівня (містобуді-
вна документація):“Детальний план територіїземельноїділянки по вул, Мічурінав
с. Веселий Поділ Семенівського району Полтавської області, площею 60 кв.м, :.
метоювідведення земельної ділянки в землі зв'язку (13401. для розміщеннята екс-
гшуатації об'єктів і споруд телекомунікації),розміщення базової станції стільни-
кового зв'язку”та звіту СЕО можнаознайомитисьна офіційномусайті Семенівськоі
селищної ради об'єднаної територіальної громади: пора:/Ізетепіуаіш-
єдотасіанщша або у приміщенні Семенівської селищної ради Семенівськогора-
йону Полтавськоїобласті (38200 Полтавськаобл., Семенівськийр-н, смт. Семені-
вка, вул. Незалежності,44А).

Пропозиції та зауваженняприймаютьсяу письмовій формі за адресою: вул.
Незалежності,44А , смт. Семенівка,Семенівськогор-ну, Полтавськоїобл, Семені-
вськаселищнарада або на електроннупошту:41074681©шаі1.30у.ца.

У повідомленняхвказуютьсяпрізвище, ім'я по батькові, адреса місця прожи-
нання та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають
пропозиції із зазначенням найменуваннята місцезнаходженняюридичної особи.
Анонімні пропозиції та пропозиції,що надійшлипісля строку завершеннягромад.
ськихобговореньне розглядаються.

8) дата, час імісце проведеннязапланованихгромадськихслухань.
Громадськіслухання з даного питання відбудуться01.12.2020 року о 14-00

іод. 00 хв, за адресою: актова зала Семенівськоїселищної ради по вул. Незалеж-
ності,44А , смт. Семенівка,Семенівськогор-ну, Полтавськоїобл (другийповерх).

г) орган, від якого можна отримати інформаціюта адресу, за якоюможна
ознайомитися з проектом документи державного планування, звітом про страте-
гічну екологічну оцінку та екологічною інформацією,у тому числі пов 'язаною зі
здоров'ям населення, що стосується документа державного шанування,

Семенівськаселищна рада Семенівськогорайону Полтавськоїобласті (38200
Полтавськаобл., С ' “й р-н, смт. С ' вул, [' ності, 44А).

ґ) орган, до якого і , його та
електроннуадресита строки поданнязауважень і пропозицій.

Семенівська селищна рада щоденно (крім вихідних) з 31.10.2020р. По
30.11.2020 в робочий час за адресою: 38200 Полтавська обл., СеменівсЬкийр-н,
смт. Семенівка, вул. Незалежності, 44А та на електронну
пошту: 41074681©шаі1.30у.иа.

'



д) .иісцезнитоджссння наявної екологічної іш/юриацй'. у тому чнст/
пов'язаної зі здоров“ям носите/тя. що спиш-плыл джипе/[та держит/они
планування.

Сайт Дспартамсп' ' природнихресурсів ПолтавськоїОДА [тип:/дих““.ссо
ранах/а.;ошца/. (розділ ' :гап довкілля).

4) Недбхідність проведениятранскордоннщ ктщшьлшцій люд/1 прощ-пп

доюшента держит/шлотан

Заступникселищного го: С.М.! Іоцкупап


